

Чтобы помнили их имена

ПАМЯТЬ

В канун Дня Героев Отечества в школе №6 города Кузнецка состоялась торжественная церемония, посвящённая увековечению памяти выпускников школы Сергея Кувыркова, Евгения Агафонова и Алексея Мочалова.

В мероприятии приняли участие родители и родственники погибших героев, школьники, педагоги.

Как отметили ведущие торжества, подвиг воина – это подвиг веры, долга, присяги. О нём должны помнить будущие поколения. Во имя мира на земле помнить и быть благодарными тем, кто ценой собственной жизни дарит нам великое счастье – жить! Российским людям свойственна любовь к родному краю, где они родились и выросли, к своей Родине. Эта любовь испокон веков проявляется в их готовности



Почётное открытие Парты героев.

защищать своё Отечество, не жалея жизни. Наши парни погибли во имя жизни других, во имя спокойствия и мира на нашей земле. А мы здесь, на малой родине, не должны забывать героев.

Ранее в рекреации третьего этажа была открыта именная парта, посвящённая выпускникам школы Алексею Фадееву и Ринату Багданову, погибшим в ходе специальной военной опе-

рации. В ходе торжественного мероприятия состоялось открытие ещё двух именных парт. Почётное право открыть Парты героев было предоставленоере Вере Александровне и Сергею Николаевичу Кувырковым, Татьяне Евгеньевне и Алексею Михайловичу Агафоновым, Антонине Васильевне и Анатолию Ивановичу Мочаловым.

«По инициативе ученического самоуправления и администрации школы мы присваиваем классам почётное право носить имена героев – за-

щитников Донбасса. Это очень важно, потому что это патриотическая составляющая воспитания, – сообщила директор школы Е.В. Ладина. – Чтобы носить имя героя, нужно во всём ему соответствовать. 8а класс получает право носить имя гвардии подполковника Евгения Алексеевича Агафонова, а 8б класс – имя Алексея Анатольевича Мочалова».

Елена Викторовна вручила старостам указанных классов памятные таблички.

В честь кузнечан – защитников Донбасса, силами родителей и родственников погибших ребят, учителей, учеников, выпускников школы был создан музей «Пусть помнят наши имена».

*Музей, как сторож,
памятник, гранит,
Как часовой,
он бережно хранит
Истории учеников
и их побед,
И не даёт забыть людей,
которых с нами нет.
Чтобы времён
незыблемую нить
Сумели навсегда
мы сохранить...*

Открыли музейную экспозицию мама Алексея Фадеева Ольга Анатольевна и вдова Рината Багданова Дина. В экспозиции представлены предметы, привезённые с территории Донбасса. Кроме того, в витринах музея – личные вещи выпускников школы, героически погибших в зоне спецоперации.

Память павших земляков почтили минутой молчания.

В заключение мероприятия к собравшимся обратилась А.В. Мочалова: «Спасибо всем, кто хочет помнить и помнит тех ребят, которые не только за себя пошли воевать. Мы не хотим отдавать свою страну никому – ни Америке, ни Европе, нам при них лучше не будет. А то, что вы помните про ребят и так торжественно и хорошо всё делаете, это для нас, родителей, как бальзам на душу. Спасибо вам всем большое. Берегите память о них. Память очень многое значит и для вас, и для нас, и для всей страны. Спасибо учителям, что всё так организовали. Спасибо вам, дети. Будьте здоровы, учитесь, как можете, и храните верность своей стране и своим семьям»...



Всматриваясь в дорогое лицо...



Участники торжественной церемонии – родители и родственники погибших героев, школьники, педагоги.